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Дизайн

Camaro: новый хит от Chevrolet
· Современная интерпретация легендарного дизайна Camaro
· Новый взгляд на «классику» 1969 года
· Современный спортивный автомобиль с потрясающими ходовыми качествами и управляемостью

· Стильный и функциональный интерьер

Потрясающий дизайн автомобилей Chevrolet Camaro пятого поколения – это приглашение сесть за руль и помчаться вперед, от которого невозможно отказаться. Легендарный автомобиль возвращается после десятилетнего отсутствия – это сплав современности, солидности и одухотворенности.
Сложно понять, что же привлекает в нем прежде всего – мгновенно узнаваемая V-образная форма передней части, ставшая визитной карточкой Camaro, безупречная задняя часть или мощные «плечи». Все в этом автомобиле разрабатывалось крайне тщательно для того, чтобы передать дух легенды, впервые покинувшей сборочные конвейеры 45 лет назад, и в то же время создать современный спортивный автомобиль 21 века.
«Мы создали притягательный сплав высоких технологий, маневренности и качества, «упакованный в оболочку» с неповторимым дизайном. С легендарным обликом автомобилей Camaro не может сравниться никто из конкурентов», - сказал Уэйн Брэннон (Wayne Brannon), президент и управляющий директор европейского отделения Chevrolet.
Внешний вид модели позволяет безошибочно определить в этом четырехместном купе современную интерпретацию его легендарного предшественника 1969 года - мощные широкие «плечи», далеко отнесенное назад ветровое стекло, низкая линия крыши и большие колеса.
Внешний вид
Ксеноновые фары, обрамленные светящимися ксеноновыми кольцами, напоминают глубоко посаженные глаза. Они дополняются V-образной решеткой радиатора и придают виду Camaro ощущение агрессивности и готовности броситься вперед. Широкий покатый длинный капот в сочетании с короткой задней частью подчеркивают легендарный образ и дух автомобилей Camaro.
«Горб» 10-сантиметровой высоты на капоте не оставляет сомнений в том, что находится под ним и подчеркивает спортивный дух своих предшественников.
Кузов, словно вылепленный из одного куска, демонстрирует выразительные линии, ставшие отличительной особенностью всех автомобилей Chevrolet. Только в этой модели стиль определен более четко благодаря «чистым» рельефным линиям и мощным расширителям колесных арок. Задние жалюзи, находящиеся на боковинах перед задними колесами – это «ссылка» на дизайн исходного концепт-кара.
Задние рельефные «плечи» дают начало великолепному дизайну задней части. Уникальные, разработанные специально для Европы, светодиодные задние фонари глубоко утоплены внутрь и дополняют образ передней части Camaro. Двойная выхлопная труба из нержавеющей стали с полированными хромированными насадками дополняют общую картину, создавая привлекательный сплав технологии, дизайна и качества.
Стреловидные выштамповки на боковинах идут от передних колес через двери к задним колесам, подчеркивая их солидный размер и придавая облику автомобиля стремительность, который недвусмысленно намекает на торжество заднего привода.
Camaro комплектуется стандартными 20-ти дюймовыми колесными дисками, являющимися финальным штрихом к дизайну и преобразующими мощь двигателя в стремительное движение. Колеса вынесены наружу к внешней поверхности расширителей колесных арок - это создает ощущение, что автомобиль стелется по дороге.
Единственной особенностью автомобиля, более впечатляющей чем внешний вид, является содержимое его капота (см. разделы Двигатели и Трансмиссии).

Стильный и функциональный интерьер
Взгляд на мир внезапно меняется, когда вы попадаете внутрь Camaro. Вас встречает современная панель приборов, выдержанная в ретро-стиле с множеством приборов, готовых предоставить вам всю информацию о системах автомобиля.
Спортивные сиденья надежно удерживают вас, а амбиентный свет мягко струится по верхней части дверей. И когда полностью растворитесь в своих ощущениях, вы заметите, что когда смотрите наружу, все остальные пытаются заглянуть внутрь автомобиля.
Легендарный вид и дух
Интерьер Camaro представляет собой организованное функциональное пространство, предназначенное для облегчения работы водителя, но не в ущерб легендарному стилю и духу. Вид переработанной панели приборов сочетает в себе классические черты с современными деталями.
Рулевое колесо обеспечивает комфорт при спортивном стиле езды, а также позволяет управлять круиз-контролем, системой Bluetooth, плеерами iPod/MP3, что дает возможность водителю не отрывать взгляд от дороги.
Сиденья с кожаной обивкой обеспечивают поддержку с помощью мощных боковых валиков, украшенных также как рычаг коробки передач, панели обивки дверей, центральная консоль и рулевое колесо, красной прострочкой. Сиденья обеспечивают надежную боковую поддержку и добавляют водителю уверенности и ощущения комфорта. Спинка заднего сиденья откидывается вниз, позволяя перевозить длинномерные грузы.
Короткий рычаг коробки передач HurstTM предназначен для обеспечения надежного хвата, что является критичным в ситуациях, требующих быстрого переключения передач.
Панель приборов в стиле блюз
Подсветка холодного голубого фирменного цвета Chevrolet занимает на панели приборов Camaro основное место и служит идеальным фоном для шкалы спидометра и указателя температуры охлаждающей жидкости, находящихся слева от рулевого колеса, а также для тахометра, находящегося справа, и большого дисплея информационного центра водителя, расположенного по центру.
Информационный центр водителя содержит цифровой спидометр; на нем отображается информация о поездке – средний расход топлива, пройденный путь и запас хода, определяемый количеством топлива в баке, а также графический дисплей, позволяющий следить за давлением воздуха в шинах. Проекционный дисплей с изменяемыми функциями – единственное предложение в сегменте автомобилей типа Camaro - позволяет водителю видеть всю важную информацию, не отводя глаз от дороги. Информация проецируется на ветровое стекло и символы выглядят так, словно они «парят» над передним краем капота или над самим капотом.
В центральной консоли установлена аудиосистема и панель управления климатической установкой. Крупные рукоятки с резиновыми ободками, хромированными вставками и логотипом очень удобны в использовании, особенно во время движения.
Под панелями управления аудиосистемой и климатической установкой установлен блок из четырех приборов, напоминающий черты классического Camaro 1969 года, но имеющий современный внешний вид и подсветку. В этом блоке находятся указатели температуры и давления масла, температуры рабочей жидкости автоматической коробки передач и напряжения аккумуляторной батареи.

Несмотря на то, что это спортивный автомобиль, в Camaro достаточно места для мелких вещей в панелях дверей и центральной консоли, перчаточном ящике. В напольной консоли установлены подстаканники. Ощущение высокого качества усиливается аудиосистемой Boston Acoustics® с девятью динамиками общей мощностью 245 Вт и великолепным качеством звука.
Пакет «Rear Vizion», в который входят камера заднего обзора и внутреннее зеркало с функцией самозатемнения, может служить дополнением к существующей системе помощи при парковке. Камера дополняет систему помощи при парковке; с ее помощью на дисплей, расположенный на внутреннем зеркале заднего вида, выводится изображение зоны, находящейся за автомобилем.
Системы безопасности
Безопасности при разработке нового Camaro уделялось также приоритетное значение. Автомобиль оснащается шестью подушками безопасности – с двумя степенями раскрытия для водителя и переднего пассажира для защиты головы и грудной клетки, боковые подушки безопасности для водителя и пассажира, и шторки безопасности, устанавливаемые на продольном брусе крыши, для защиты головы всех пассажиров купе.
Ремни безопасности оборудованы преднатяжителями с ограничением усилия натяжения, предназначенными для снижения риска получения увечий при фронтальном, кософронтальном и боковом столкновениях. В состав дополнительных устройств, снижающих риск получения повреждений, входят карданный вал специальной конструкции, деформируемая опора педального узла и травмобезопасная рулевая колонка.
О Chevrolet

Chevrolet – это крупнейшая мировая торговая марка концерна General Motors с годовым объемом продаж около 4 миллионов машин в более чем 130 странах. Это четвертый крупнейший бренд в мире по объему продаж, а также один из наиболее быстро развивающихся мировых брендов. Автомобили Chevrolet сочетают в себе страсть, смелый дизайн и практичность. Они отличаются великолепным соотношением цены и качества. После повторного выхода бренда в Европе в 2005 году, Chevrolet добился увеличения объема продаж более чем вдвое, превысив показатель в 500 тыс. автомобилей в 2008 году. В 2010 году доля Chevrolet на рынке выросла на 2,5 процента, было продано 477 194 автомобиля. Компания Chevrolet имеет более 2700 дилеров и сервисных центров в Европе. Линейка моделей Chevrolet включает в себя городской автомобиль Spark, микролитражный Aveo, компактный четырехдверный Cruze, SUV Captiva и легендарные спорткары Corvette. В 2011 г. компания Chevrolet запускает семь новых моделей: совершенно новый семейный минивэн Orlando, новый SUV Captiva, Corvette Grand Sport Coupé, новые пяти- и четырехдверный Aveo, пятидверный Cruze, Camaro купе и удостоенный многочисленных наград электромобиль Volt с увеличенным запасом хода. Крупнейшие рынки сбыта Chevrolet в Европе – это Россия, Италия, Германия, Испания, Франция и Турция. Основанная в США швейцарским эмигрантом Луи Шевроле (Louis Chevrolet) в 1911 году, компания отмечает в 2011 г. свое столетие. Более подробную информацию о бренде Chevrolet можно найти на веб-сайте www.chevroleteurope.com или media.chevroleteurope.com.
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