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Легенды Camaro

Пятое поколение «масл-каров»

В один из теплых июньских дней 1966 года в Детройте, США, прошла пресс-конференция, посвященная рождению новой модели – Camaro. В то время автомобиль, разошедшийся позже миллионными тиражами, описывался как «маленький злобный зверек, который побеждает Мустанга».

Это событие стало настолько важным, что тогдашний генеральный директор Chevrolet Питер Эстес (Peter Estes) совершил торжественное открытие того, что впоследствии стало культовым символом совершенства и стиля - перед собравшимися представителями прессы и, впервые в истории, перед информационными изданиями четырнадцати городов, находящихся на связи благодаря технологии «конференс-колл».

После выпуска четырех успешных поколений модели Camaro в 2002 году производство было остановлено. Около семи лет спустя, в США долгожданный Camaro пятого поколения был запущен в серийное производство снова. Сегодня легендарный спорткар достиг берегов Европы, принеся с собой потрясающий дизайн и мощный 6,2-литровый 432-сильный двигатель V8.

Приводимая ниже информация представляет собой ретроспективный взгляд на четыре первых поколений легендарного «масл-кара».

Первое поколение (1967-1970 модельные годы)

В основе конструкции оригинального Camaro лежал несущий кузов, начинавшийся от ветрового стекла и перегородки моторного отсека, с отдельной подмоторной рамой, которая располагалась впереди. Элементы конструкции имели черты, характерные для автомобилей той эпохи: барабанные тормозные механизмы всех колес, рулевое управление без усилителя, а надежный рядный 6-цилиндровый двигатель развивал 140 л. с и агрегатировался с трехступенчатой механической коробкой передач.

Имея базовую цену всего лишь в 2466 долларов США, модель 1967 Camaro sport coupe была простой и агрессивной, как и версия с кузовом кабриолет. Количество версий было расширено благодаря использованию сочетания отдельных опций или пакетов опций; новые версии были названы RS (rally sport) и SS (super sport).

Покупатели могли выбирать более крупный 6-цилиндровый двигатель рабочим объемом 4,1 л и мощностью 155 л. с, или компактный двигатель V8 рабочим объемом 5,4 л и мощностью 210 л. с.; с увеличенной степенью сжатия мощность составляла 275 л. с. Были доступны и две версии с более крупным двигателем V8 с вариантами мощности 325 и 375 л. с. Более мощные двигатели могли устанавливаться трех- или четырехступенчатыми механическими коробками передач с «длинным» или «коротким» передаточным числом, а также с одним из двух типов автоматических коробок передач.

Пакет RS включал в себя роскошную отделку пассажирского салона и убирающиеся фары, а автомобили со спортивным пакетом SS отличались выпуклым капотом с имитацией вентиляционных решеток в стиле раскраски шмеля, с полосами, опоясывающими переднюю часть кузова, и легендарными эмблемами «SS». Chevrolet выпустил кабриолет RS/SS с 6,5-литровым двигателем V8, который в 1967 году использовался как официальный пэйс-кар гонок Indianapolis 500.

Среди автомобилей первого поколения были и гоночные Camaro Z28. Представленная в декабре 1966 года, модель Z28 оснащалась специальным 5,0-литровым двигателем V8 с увеличенной степенью сжатия, который был создан в результате совмещения коленчатого вала с короткими поршнями двигателя рабочим объемом 4,6 л и блока цилиндров с увеличенным диаметром цилиндров двигателя рабочим объемом 5,4 л. Развивающий мощность 290 л. с., этот выдающийся двигатель впоследствии устанавливался на автомобили с подвеской, имевшей более агрессивные настройки.

Вентиляционные решетки на крыльях версии Camaro 1968 г. были устранены, по требованиям законодательства были добавлены боковые габаритные огни, а также был изменен дизайн основной решетки радиатора. Наиболее значительным изменением стало внедрение более жестких рессор задней подвески, уменьшающих колебания колес в вертикальной плоскости при резком ускорении.

Кузов и механические компоненты модели Camaro 1969 г. остались такими же, как и в модели 1968 года. Новые брызговики, наружные панели дверей, панели боковин за дверьми, решетка радиатора делали автомобиль зрительно более низким. Переработанная панель управления и более комфортабельные сиденья, придавшие интерьеру черты роскоши, совместно с широким диапазоном доступного высококачественного оборудования обеспечили автомобилям 1969 модельного года славу лучшего года в истории марки. Модель Camaro 1969 г. также значительно повлияла на облик современных автомобилей пятого поколения.

Второе поколение (1970-1981)

Второе поколение автомобилей Camaro 1970½ производилось на протяжении 12-ти лет. По-прежнему используя платформу модели Nova, новый Camaro был весьма похож на своего предшественника в том, что он имел несущий кузов с передней подмоторной рамой, листовые рессоры задней подвески и А-образные рычаги передней подвески.

155-сильный 4,1-литровый двигатель V6 теперь стал базовым двигателем Camaro, за ним последовал 200-сильный двигатель рабочим объемом 5,0 л. 250-сильный двигатель рабочим объемом 5,7 л, пришел на смену 5,4-литровому. 5,7-литровый двигатель, входивший в пакет SS, содержал обновленный карбюратор, имел высокую степень сжатия и развивал 300 л. с. К тому же покупатели автомобилей с пакетом SS могли выбирать между 350- или 375-сильным двигателем V8 рабочим объемом 6,5 л с увеличенным блоком цилиндров.

Как и в предыдущем поколении, модель Camaro предлагалась с пакетом оборудования Rally Sport или Super Sport, или с обоими одновременно. Пакет Rally Sport отличался уникальным дизайном с разделенным передним бампером и центральной решеткой радиатора, с резиновым обрамлением. В состав пакета SS входила подвеска, рассчитанная на более тяжелые условия эксплуатации.

Модель Z28 оснащалась 360-сильным двигателем LT-1 350 с высокой степенью сжатия. В ходе тестов, проведенных журналом «Car and Driver» с участием модели 1970½ Z28, были зафиксированы показатели разгона с 0 до 60 миль/ч (100 км/ч) всего лишь за 5,8 секунд, а расстояние в четверть мили автомобиль проходил за 14,2 секунды, разгоняясь при этом до 100 миль/ч (160 км/ч).

Несмотря на почти полное соответствие модели предыдущего года, Camaro 1979 снова доказал, что эта модель стала еще более популярной. Новый вариант отделки пассажирского салона была названа «Berlinetta», она сочетала в себе новую панель приборов с более современными приборами и оптимальным их расположением. Подтверждением этому служат 283 000 проданных автомобилей 1979 модельного года.

В целях улучшения топливной экономичности в 1980 году на Camaro стали устанавливать новый 115-сильный двигатель V6 рабочим объемом 3,8 л (заменивший компактный V8). Из-за разразившегося топливного кризиса в течение 1980 модельного года продажи Camaro упали до 152 000 шт. В 1981 году стал устанавливаться новый бортовой компьютер, предназначенный для управления двигателем и обеспечивающий соответствие всех двигателей установленным нормам вредных выбросов.

Третье поколение (1982-1992)

Автомобили третьего поколения Camaro с самого начала не имели переднего подрамника и листовых рессор в задней подвеске. Они были заменены подвеской со стойками Макферсона, длинной реактивной штангой и витыми пружинами.

Это были первые автомобили Camaro с заводской системой впрыска топлива, четырехступенчатой автоматической коробкой передач, пятиступенчатой механической коробкой передач, четырехцилиндровым двигателем, 16-дюймовыми колесами и кузовом хэтчбек. В январе 1982 года модель Camaro впервые с 1967 года можно было назвать полностью обновленной, ее габариты были немного уменьшены.

В 1982 году Camaro снова использовался в качестве пейс-кара в гонках Indianapolis 500, его аналоги с кузовом серебристо-голубого цвета часто признавались в 1982 г. как самые привлекательные.

Дизайн экстерьера трех вариантов Camaro, выпускавшихся в 1983 г., не претерпел значительных изменений. Однако мощность версии Z28 была значительно увеличена с появлением двигателя L69. С распределительным валом с особой формой кулачков от модели Corvette, доработанной системой выпуска и громоздким четырехкамерным карбюратором 5,0-литровый двигатель L69 развивал 190 л. с. и мог использоваться с новой 5-ступенчатой механической коробкой передач.

Особенностью версии 1985 г. IROC-Z, названной в честь американской серии кузовных гонок (International Race of Champions), в которых приняла участие и модель Camaro, стали 16-дюймовые пятиспицевые колесные диски и уникальная графика. Карбюраторные версии с компактным 5,0-литровым двигателем V8 были все еще доступны, но ситуация резко улучшилась с появлением на этом двигателе системы впрыска TPI (во впускной трубопровод), благодаря чему он стал развивать 215 л. с.

Большие двигатели вернулись в 1987 г., когда в качестве опции на версии IROC-Z стали устанавливаться 5,7-литровые двигатели V8. Оснащенный системой впрыска TPI, этот 5,7-литровый двигатель обладал максимальной мощностью 225 л. с. – это наибольший показатель для модели Camaro за 13 лет ее существования - и способствовал улучшению динамических качеств автомобиля. В 1987 г. из модельного ряда Camaro была исключена версия Berlinetta, она была заменена пакетом опций LT.

В 1988 году из модельного ряда Camaro была также исключена версия Z28. С тех пор, как прочно утвердилось наименование «IROC», все спортивные Camaro 1988 года стали называться «IROC». Базовая версия 1988 Camaro унаследовала 15-дюймовые пятиспицевые диски от версии Z28, так же как и обтекатели порогов.

1991 модельный год ознаменовал введение весной 1991 г. версии Z28. Версия 1991 Z28 имела высокие задние крылья, новый «обвес» нижней части кузова, новые воздухозаборники на капоте и новые пятиспицевые диски. Правоохранительные органы получили в 1991 году в свое распоряжение автомобиль, названный Camaro B4C Pursuit Vehicle.

Четвертое поколение (1993-2002)

В автомобили четвертого поколения Camaro 1993 модельного года были добавлены новая передняя подвеска с короткими и длинными поперечными рычагами, реечный рулевой механизм и новый обтекаемый кузов. В 1993 году предлагалось два варианта: базовая комплектация спортивного купе со 160-сильным двигателем V6 рабочим объемом 3,4 л и версия Z28 с компактным 5,7-литровым двигателем LT1 V8 от модели Corvette, развивавшим мощность 275 л. с. Версии с кузовом кабриолет не выпускались.

Версия 1993 Z28 с крышей, окрашиваемой в черный цвет, мгновенно стала узнаваемым автомобилем. Двигатель LT1 стал наиболее мощным из компактных двигателей, устанавливавшихся на автомобили Camaro.

Он использовался совместно с четырехступенчатой автоматической или шестиступенчатой механической коробкой передач; автомобиль комплектовался 16-дюймовыми колесными дисками. В базовую комплектацию входила тормозная система с четырехканальной антиблокировочной системой и дисковыми тормозными механизмами. Цена на автомобили Z28 начиналась с 17 000 долларов США, но соотношение цены и качества было великолепным.

Camaro кабриолет вернулся «на сцену» в 1994 году. Разработанные и собранные компанией GM на заводе St. Therese в г. Квебек в 1994 году шасси кабриолета были значительно усилены.

В то время как Z28 1995 года претерпел лишь незначительные изменения, в базовой версии на Camaro в качестве опции стали устанавливать двигатель GM 3800 V6 рабочим объемом 3,8 л и мощностью 200 л. с. Двигатель 3800 был значительно более мощным и уравновешенным, чем модель 3400 и с 1996 года он стал единственным двигателем V6, устанавливавшимся на автомобили Camaro.

С избранием двигателя 3800 в качестве базового, наименее мощный Camaro 1996 года был более мощным, самый мощный Camaro 1984 модельного года. Версия SS с 305-сильным двигателем стала первым заводским Camaro, начиная с 1971 года, мощность которого превышала 300 л. с.

В рамках празднования 30-летия модели Camaro в 1997 году Chevrolet выпустил специальную серию автомобилей Z28 с белым кузовом, оранжевыми полосами и оранжевой твидовой обивкой салона (воскрешающий в памяти образ пейс-кара Camaro 1969 года). Во всех версиях стали использоваться трехцветные задние фонари, а также была выпущена очень ограниченная серия (106 шт.) автомобилей Camaro Z28 SS, с 330-сильным 5,7-литровым 8-цилиндровым двигателем LT4 от модели Corvette.

Обновление внешнего облика четвертого поколения модели Camaro произошло в 1998 году с введением нового дизайна передней части кузова. Но главное новшество находилось за ней и представляло собой полностью 8-цилиндровый двигатель LS-1 нового поколения от модели C5 Corvette с компактным блоком и головкой блока цилиндров из алюминиевого сплава, который занял место в автомобилях Z28.

Camaro 1999 модельного года практически не отличались от версий 1998 года. В свою очередь, модели Camaro 2000 и 2001 годов были идентичны моделям 1999 года, за исключением незначительных деталей. В последний год производства Camaro изменения также были минимальными. Версия Z28 комплектовалась новым охладителем рабочей жидкости гидроусилителя рулевого управления, использовалась улучшенная аудиосистема, кабриолеты с двигателем V6 стали оснащаться автоматической коробкой передач в стандартной комплектации.

Продолжая развитие

Эд Уэлберн (Ed Welburn), главный конструктор компании GM – большой энтузиаст всех автомобилей Camaro, и даже владелец классического экземпляра этого автомобиля 1969 года. Однако он рассматривает пятое поколение Camaro как один из 10-ти лучших автомобилей, выпущенных Chevrolet за всю историю существования бренда.

«Он объединяет людей по всему свету. Когда мы представили концепцию автомобиля, на глазах взрослых мужчин и женщин появились слезы. Эта модель ценится на всем земном шаре». Когда г-н Уэлберн и его команда работали над новым Camaro, он привез свой собственный автомобиль в студию для того, чтобы вдохновить своих сподвижников. «Я сказал им: «Я хочу превзойти его!» Хотя в мощном облике современного Camaro наблюдаются отголоски первых моделей 1967-69 годов, такие как характерные наклонные поверхности ниже зоны бокового остекления, г-н Уэлбурн подчеркивает, что «реинкарнация модели 2010 года – не возврат к прошлому, а взгляд в будущее. Я всегда думаю о будущем, но у нас есть также и исторические традиции бренда Chevrolet. Необходимо было принять их во внимание, но я не хотел разработать просто Camaro в ретростиле». Он ссылается на уверенный и жизнеутверждающий дизайн нового Camaro, как на «позитивный знак для сотрудников и клиентов компании GM. Он послужит новым толчком к развитию компании».

В 2009 г., первом году продаж после семилетнего перерыва в производстве, в США было продано около 61 650 автомобилей Camaro, хотя продажи стартовали только в апреле. В следующем году продажи увеличились до 81 300. К маю-июню 2011 года было продано 40 275 автомобилей. Кинотрилогия «Трансформеры» сделала модель Camaro самым продаваемым спортивным автомобилем в США. Продажи Camaro на рынках Европы, включая специальную серию, посвященную этому фильму, начнутся в конце этого года.

Коротко о главном

Сегмент рынка: спортивные автомобили

Производится: с сентября 1966 г.

Первое поколение: 1967–1969

Второе поколение: 1970–1981

Третье поколение: 1982–1992

Четвертое поколение: 1993–2002

Пятое поколение: с 2010 - по настоящее время

О Chevrolet
Chevrolet – это крупнейшая мировая торговая марка концерна General Motors с годовым объемом продаж около 4 миллионов машин в более чем 130 странах. Это четвертый крупнейший бренд в мире по объему продаж, а также один из наиболее быстро развивающихся мировых брендов. Автомобили Chevrolet сочетают в себе страсть, смелый дизайн и практичность. Они отличаются великолепным соотношением цены и качества. После повторного выхода бренда в Европе в 2005 году, Chevrolet добился увеличения объема продаж более чем вдвое, превысив показатель в 500 тыс. автомобилей в 2008 году. В 2010 году доля Chevrolet на рынке выросла на 2,5 процента, было продано 477 194 автомобиля. Компания Chevrolet имеет более 2700 дилеров и сервисных центров в Европе. Линейка моделей Chevrolet включает в себя городской автомобиль Spark, микролитражный Aveo, компактный четырехдверный Cruze, SUV Captiva и легендарные спорткары Corvette. В 2011 г. компания Chevrolet запускает семь новых моделей: совершенно новый семейный минивэн Orlando, новый SUV Captiva, Corvette Grand Sport Coupé, новые пяти- и четырехдверный Aveo, пятидверный Cruze, Camaro купе и удостоенный многочисленных наград электромобиль Volt с увеличенным запасом хода. Крупнейшие рынки сбыта Chevrolet в Европе – это Россия, Италия, Германия, Испания, Франция и Турция. Основанная в США швейцарским эмигрантом Луи Шевроле (Louis Chevrolet) в 1911 году, компания отмечает в 2011 г. свое столетие. Более подробную информацию о бренде Chevrolet можно найти на веб-сайте www.chevroleteurope.com или media.chevroleteurope.com.
Контакты:
Марк Кемпе (Marc Kempe)
Корнелия Хародт (Cornelia Harodt)
Chevrolet Europe
Chevrolet Europe

Тел. +41 44 828 2980
Тел. +41 44 828 2534

Моб. +41 79 201 5752
Моб. +41 79 514 4421

marc.kempe@gm.com
cornelia.harodt@gm.com
Роман Скольский

Менеджер по связям с общественностью, Chevrolet
Тел. (495) 651-8043
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