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Издание модели, посвященное фильму «Трансформеры»® 

Новая специальная серия автомобилей Chevrolet Camaro, посвященное фильму «Трансформеры»® – начало производства

· Новый пакет элементов экстерьера трансформирует Camaro в Bumblebee 

· Розничная цена пакета 2000 евро

Специальная серия нового Chevrolet Camaro, посвященная фильму «Transformers»®  (Трансформеры) и преобразующая внешний вид автомобиля в соответствии с обликом автобота Bumblebee, будет доступна для европейских покупателей, начиная с сентября этого года.

Третья и последняя серия блокбастера «Трансформеры 3: Темная сторона луны» вышла на экраны в июле. Как и в двух предыдущих сериях, Chevrolet Camaro предстал в роли героя и любимого автобота Bumblebee.

«Фильмы серии «Трансформеры» закрепили имидж Camaro как современной «иконы» поп-культуры и значительно способствовали увеличению продаж этого спортивного автомобиля на рынке США. Мы верим, что Camaro ждет столь же потрясающий успех и в Европе, в основном благодаря стилю и ценности предлагаемой модели»,- сказал Хоссейн Хассани (Hossein Hassani), директор по производству легендарной модели.

Согласно данным сервиса Yahoo!Autos, в 2009 году наибольшее количество запросов в поисковых системах интернета, касающихся автомобилей, было посвящено модели Camaro. В 2010-м - первом полном году продаж, Camaro впервые за 24 года отобрал лидерство в сегменте спортивных автомобилей США у Ford Mustang.

Специальная серия, посвященная фильму «Трансформеры»®, поставляется с кузовом купе и окрашена в раллийный желтый цвет с черными наклейками, расположенными на капоте, крыше, крышке багажника и уникальном высоком заднем спойлере. Более того, специальная верхняя горизонтальная полоса расположена в передней части автомобиля между фарами.

На автомобилях специальной серии используются наклейки, имитирующие жабры и облицовки порогов в стиле Transformers®. Черные 20-дюймовые колесные диски со спортивными летними шинами и эмблемой Autobot® на центральных частях дисков - последний штрих к портрету героя фильма Bumblebee.

Для обеспечения полного погружения водителя в мир Bumblebee интерьер также был трансформирован - обивка из черной кожи подчеркивается желтой прострочкой панели приборов, рулевого колеса, центральной консоли, подлокотников, рукоятки рычага коробки передач и сидений. Эмблемы Autobot® украшают передние подголовники и крышку центральной консоли. Панель приборов и панели обивки дверей украшены металлическими вставками, перламутрово-черного цвета.

Розничная цена этого уникального пакета составляет 2000 евро (может меняться в зависимости от рынка).

Пятое поколение Camaro в форме прототипа впервые выступило в роли Bumblebee в фильме «Transformers»® (Трансформеры) в 2007 году, после чего герой-робот решил обновить свое тело модели Camaro 1976.
Модель Camaro, на этот раз в форме серийного автомобиля, вернулась в долгожданном сиквеле 2009 года «Трансформеры: Месть падших». Фильм собрал 1,5 млрд. долларов в мировом прокате и во многом способствовал возобновлению продаж автомобилей Camaro после семилетнего отсутствия на рынке.

О Chevrolet
Chevrolet – это крупнейшая глобальная торговая марка концерна General Motors с годовым оборотом продаж около 4 миллионов автомобилей более чем в 130 странах. Это четвертая в мире по объемам продаж марка автомобиля, а также один из наиболее быстро развивающихся мировых брендов. Автомобили Chevrolet сочетают в себе страсть, смелый дизайн и практичность. Они отличаются наилучшим соотношением цены и качества. После перезапуска бренда в Европе в 2005 году, компания Chevrolet добилась удвоения продаж, превысив показатель в 500 тыс. автомобилей в 2008 году. В 2010 году доля Chevrolet на рынке продаж выросла на 2,5 процента, было продано 477 194 автомобиля. Компания Chevrolet имеет более 2700 дилеров и сервисных центров в Европе. Линейка моделей Chevrolet включает в себя городской автомобиль Spark, микролитражный Aveo, компактный четырехдверный Cruze, Captiva SUV и легендарные спорткары Corvette. В 2011 г. компания Chevrolet запускает семь новых моделей: совершенно новый семейный автомобиль Orlando, новые Captiva SUV, Corvette Grand Sport Coupé, полностью обновленный пяти- и четырехдверный Aveo, пятидверный Cruze, Camaro coupe и удостоенный награды электромобиль Volt с увеличенным запасом хода. Крупнейшие рынки сбыта Chevrolet в Европе – это Россия, Италия, Германия, Испания, Франция и Турция. Основанная в США швейцарским эмигрантом Луи Шевроле (Louis Chevrolet) в 1911 году, компания отмечает свое столетие в 2011 году. Больше информации о компании представлено на сайтах www.chevroleteurope.com или media.chevroleteurope.com.
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